

经济新闻 | 综合

2015 苹果发布会推多款新品 iPhone 6s 中国内地首发

小伙伴们,明天可以预订新苹果了

iPhone 6及iPad mini系列产品已全线降价

北京时间9月10日凌晨1时,苹果公司举行秋季新品发布会,iPhone 6s、iPad Pro、玫瑰金智能手表、书写笔等多款新产品亮相。与此同时苹果也宣布,iPhone 6s将于本月12日接受预订,25日上市。中国内地成为首批上市地点,该系列的裸机起售价为5288元。昨日,记者在郑州万象城Apple Store零售店看到,iPhone 6及iPad mini系列产品已全线降价,去年9月份上市的iPhone 6已降价800元对外出售。 郑州晚报记者 肖雅文

8月份居民消费价格 同比上涨2.0%

国家统计局10日发布数据,8月份国内居民消费价格(CPI)同比上涨2.0%,环比上涨0.5%,涨幅均比上月有所扩大。

数据显示,1至8月平均,国内CPI同比上涨1.4%。据测算,在8月份2.0%的CPI同比涨幅中,去年价格上涨的翘尾因素约为0.7个百分点,新涨价因素约为1.3个百分点。

当日公布的数据还显示,8月份,全国工业生产者出厂价格(PPI)环比下降0.8%,同比下降5.9%,与上月相比降幅均继续加深。当月工业生产者购进价格环比下降0.7%,同比下降6.6%。1至8月平均,PPI同比下降4.9%,工业生产者购进价格同比下降5.7%。

郑州晚报记者 赵柳影



iPhone 6s系列产品12日开始接受预订

新款iPhone 6s的发布没有超出外界的预估,在外形上加入了玫瑰金色,新一代的iPhone产品共有四种外观颜色——银色、金色、太空灰色、玫瑰金,厚度也略微有所增加。除了外形,作为最大升级之一,新iPhone加入了名为3DTouch的触控技术。此外新一代iPhone的主摄像头终于升级到1200万像素,支持4K视频拍摄和编辑。并且前置摄像头也提升至500万像素,在自拍时可以用屏幕补光。iPhone 6s支持拍摄Live Photo,可以让图片动起来,并且还可以给图片配音。

iPhone 6s在中国内地地区的销售

价格与iPhone 6上市时的销售价格一致。16GB、64GB、128GB版本iPhone 6s的裸机售价为5288元、6088元和6888元人民币;而iPhone 6s plus的裸机售价分别为6088元、6888元和7788元人民币。这次,中国内地成为首批上市地点,郑州万象城Apple Store零售店内工作人员告诉记者,iPhone 6s系列于9月12日3点1分起与其他首发地区一起开始接受预订,消费者可在网上预约后到零售店内自取。在iPad系列产品中,iPad Pro定于11月发售,而新款iPad mini已经可以通过官网购买。

为新机让路,iPhone、iPad mini齐降价

作为中部地区唯一一家Apple Store零售店,万象城Apple Store零售店或将再一次成为“果粉”们的聚集地。

昨天,在万象城Apple Store零售店内,记者看到,虽然新产品的样机仍未到店,但新品的宣传页面已经显示在各个产品的显眼位置。而店内iPhone 6及iPad mini产品的演示界面已统一调整为相应系列产品价目表。记者在价目表中看到,原价5288元起售的iPhone 6降至4488元起售,16GB版4488元,64GB版5288元;原价6088元的iPhone 6 Plus降至5288元起售,

16GB版5288元,64GB版6088元。iPhone 6系列每款产品的降价幅度均为800元。

“这些价格都是今天早上调整的。”据店内工作人员介绍,本次调价产品为昨日发布新品的iPhone系列及iPad mini系列,iPad mini 3由原来的2888元起售,调整为2488元,iPad mini 2降价后,起售价为1988元。与苹果官网不同的是,新产品发布后,iPhone 6系列的金色以及128G的产品和iPad mini 3已在官网下架,而截至目前在万象城Apple Store零售店内,上述产品仍有供应。

都在说互联网+ 看看老胡的建业+

“直通河南老胡”第一季路演会顺利闭幕

昨日,“直通河南老胡”第一季路演会顺利闭幕,建业地产董事局主席胡葆森与他的创投圈的朋友们如约而至,与嵩云科技的合作伙伴、创业项目代表、新闻媒体等百余位嘉宾,共同见证了“直通河南老胡”路演会第一季的圆满闭幕。

今年8月,建业地产董事局主席胡葆森通过嵩云科技征集互联网创新项目,联合全国互联网投资机构与本土创业服务机构,为本土创业者以及投资人打造了一场创投盛宴。经过一个多月的紧张筹备,“来听——智能照明系统”、“投资组盒”、“创之易”以及“一天一道菜”四个项目从100余份商业计划书、两轮项目筛选中脱颖而出,进入了本期路演,获得了与胡葆森先生以及众多投资机构评委嘉宾面对面交流的机会。在四个现场进行路演的项目,分别涉及智能硬件、互联网金融、娱乐应用开发以及本地生活四个不同的领域。

“我不是单纯的投资人,我要通过嵩云科技这个平台,将投资界的成功人士请过来,将河南本土创业者的梦想,展现给全国各地的投资人。‘直通河南老胡’路演活动是我搭建的平台。”四个项目的路演结束后,胡葆森讲道,“不从投资者的角度看,我们可以从技术角度评头论足,投多少,如何投;从我个人的角度,助推河南年轻创业者的成长,我有着巨大的责任感。”

另外,在路演现场,胡葆森也和大家分享了围绕客户需求不断多元提升的“建业+”的企业发展思路,他谈道:“我们现在考虑的,既不是互联网+,也不是房地产+,而是建业+。我早就在做建业+,1994年我决定做足球,1994年8月注册了河南第一家物业公司。1996年做了教育,5年前做了酒店,4年前做了商业地产,3年前做了文化旅游,去年做了建业+互联网——嵩云科技,2012年做了绿色基地。建业+就是建业品牌加无限的东西。今年做的是(建业+互联网)+客户需求,可能还要加旅游、加农业。建业品牌运用互联网工具之后,我们可以加无限的东西,对客户需求,我们就要满足。”

据了解,嵩云科技作为建业新蓝海战略转型而生的河南本土互联网行业的新锐公司,将致力于创业者及投资人打造便捷、优质的创投服务信息化平台,嵩云科技“直通河南老胡”的系列活动也将持续举办。

郑州晚报记者 肖雅文

正信金融超市“牵手”太平洋保险

搭建“互联网+金融”混业服务平台

本报讯 近日,河南正信互联网金融超市与中国太平洋财产保险股份有限公司河南分公司(以下简称太平洋产险)签署战略合作协议。双方将依托各自平台影响力和资源优势,围绕保险业务、投融资服务和针对性的业务中介领域,进行全方位、多层次、跨领域的深度合作。

据太平洋产险河南分公司负责人介绍,在“互联网+”形势下,双方有着共同的发展诉求,凭借在各自领域奠定的市场地位和专业优势,为本次战略合作奠

定了良好的合作基础。在他看来,正信金融超市拥有一大批开展业务合作的行业协会、商会、企业家俱乐部、科技孵化器、产业园区等,以及郑州报业集团的媒体优势,不久还将会有遍布全省十八地市的营业网点,众多优质资源的叠加,这将有助于太平洋产险拓宽业务渠道。

而对正信金融超市来说,牵手太平洋产险,加快了正信金融超市再产险产品方面的完善,进一步拓宽了公司的产品体系,使“互联网+金融”混业服务平台的搭建再上新台阶,真正体现出正信金融“大而全”的超市规模。

正信互联网超市负责人表示:“目前,各类互联网理财产品鱼龙混杂,互联网金融市场存在一定的风险隐患。正信互联网金融超市与太平洋产险合

作共同构建互联网金融,不仅为投资者提供全面的金融产品,而且还提升了我们对中小微企业的金融服务力度,强化互联网金融的风控体系。”

据资深业内人士分析,互联网金融公司与传统金融机构强强联手的意义在于,一方面,正信金融借助太平洋产险在资金安全方面增添了一道安全锁;另一方面,太平洋产险也借助正信金融实现了业务拓展。此外,双方在针对客户资源的服务方面,同样也有着巨大的合作空间。这种互联网金融+传统金融的合作模式,将促使互联网金融迈入新的里程。

“正信互联网金融超市”由郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团联合创办,去年双十一正式开业,旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台,助中小企业解决融资难、融资贵问题。

据了解,这也是全国第一家利用互联网的技术,由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台,是线下金融超市的升级版。开业以来,正信互联网金融超市积极探索中小微企业融资捷径,努力让普通居民实现财富增值的梦想,独创了“1+1+1”互联网金融创新模式。

郑州晚报记者 徐刚领

新基金发行遇冷 华安新乐享保本逆势热销超30亿元

A股市场持续巨幅震荡中,新基金发行遭遇“寒潮”。不过在相对低迷的市场上,保本型产品受到投资者热捧。据悉,华安基金旗下第三只保本基金华安新乐享保本基金首募规模超30亿元,这也让华安新乐享成为8月以来成立的第二大基金。

在很多新基金成立规模刚刚迈过2亿元的成立门槛,还有多只产品延长募集的情况下,华安新乐享保本基金逆势热销,16个工作日就募集超30亿元,成为当前新基金发行中不多见的一抹亮色。

迁坟公告

因郑州市中原区须水街道马庄村整村改造,根据工作安排,需把马庄村新田大道以东(路内建设范围内)的坟墓迁出。时间:2015年9月10日至2015年9月25日。过期视为放弃。

联系人:孙金广
电话:67854509 13838046661
请支持工作!

马庄村委会